



一河碧水 两岸秀色

5月5日，航拍镜头下的乌兰察布市集宁区霸王河生态公园景色怡人。十三五期间，乌兰察布市重点实施了绿肺、绿肾、绿网、绿园和绿环“五绿”工程。截至2020年底，全市建成区绿地面积达到7503.78公顷，较十二五末增加906公顷，绿地率和绿化覆盖率较十二五末增加2.6个百分点和3.1个百分点。

本报记者 王磊 摄



空暇时，郭祥向哥哥学习骑马。



陈子渊、陈子博在工作之余热衷于健身。



陈子渊、陈子博深入辖区群众家宣传法律知识。



双胞胎兄弟执行任务前整理警容。



陈子渊、陈子博兄弟帮助辖区群众解决实际困难。



□本报记者 马建荃 摄影报道

在被誉为天边草原的乌拉盖，有这样两对双胞胎民警，远离家乡，扎根边疆，像双子星一样默默守护天边草原的美丽与安宁。他们就是锡林郭勒边境管理支队乌拉盖边境管理大队民警陈子渊、陈子博、郭瑞、郭祥。

不许动，举起手来！在乌拉盖边境管理大队的全警实战大练兵比武中，一对双胞胎兄弟动作流畅，几乎同步。他们就是来自黑龙江省的陈子渊和陈子博。

棋逢对手，是兄弟俩的最佳

比喻。从入警生活到执勤执法，这对打娘胎里就喜欢较劲的亲兄弟杠地如火如荼。入警的体能训练考核中，兄弟俩每次都要试着打探对方成绩，生怕自己落后。弟弟单杠成绩差，就趁着哥哥不注意偷偷练习，多次向班长询问手臂和腹部的用劲技巧。两兄弟比着练，同进步的情景，成为了新训队里一道靓丽的风景线。结业后，他们约定俗成地把比赛进行到底。

郭瑞、郭祥是山西人，这对90后的双胞胎兄弟，凭借着超强的责任心和过硬的素质，成为了队伍中的标杆。郭瑞荣获三等功1次、嘉奖1次，郭祥获得嘉奖4次。

为了与群众心贴心，郭瑞主动学习民族语言，短短一年，已经可以和牧民无障碍交流。起初加入马背警队，郭瑞还是“骑手小白”，零经验、零基础的他加倍努力，白天与马训练磨合，晚上向老队员请教经验。在一次次摔落马下、一日日刻苦训练后，这个山西汉子终于可以策马驰骋。

哥哥的进步，郭祥看在眼里，不服输的他也抓紧一切机会提升业务能力。不懂案件办理，他就积极请教老警，翻阅案卷、苦学法条弥补自身短板，不熟悉管区情况，他就一户一户走、一遍一遍记，始终没有停下追赶哥哥的脚步。

郭瑞、郭祥到辖区工地开展普法宣传。



双子星

现场



5月5日，呼和浩特白塔国际机场停机坪上，机务人员正在为飞机问诊。五一国际劳动节期间，天骄航空机务人员坚守岗位，用专业技术默默保障航班准点安全运行，守护每一位旅客的出行安全。

本报记者 金泉 摄



日前，学党史 强信念 跟党走 庆祝建党100周年活动暨五四新团员入团仪式在北京四中呼和浩特分校开展，全市147名新团员代表现场受领团章和团员证。活动通过仪式教育，树立示范榜样，激励全市学子向优秀学生学习，增强团员的责任感与历史使命感。



5月5日，俄罗斯族老人与民警一起制作彩蛋，庆祝巴斯克节。巴斯克节是俄罗斯族最传统的节日。今年巴斯克节恰逢五一黄金周，各地游客云集呼伦贝尔额尔古纳市恩和俄罗斯民族乡，感受浓浓的节日氛围。

表情

山花烂漫

最惜杜鹃花烂漫，春风吹尽不同攀。杜鹃向阳，初夏怒放，漫山遍野，花色似锦，美得令人震撼。

郑广鑫 摄

